11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2009 10:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 10:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164964/answer/164965




3a 2,5 roga MHOroe MOTJI0O U3MEHUTHLCS B cliepMorpaMme. CaenanuTe HOBYIO CIIEpMOIpaMMYy.

[To mpencTaBIEHHON CliepMOrpaMMe: eciiu 00IIee KOJIMYeCTBO CIIepMaTo30umoB - 120, To 3avaTue
€CTeCTBEHHBEIM ITyTee HeBO3MOXKHO. Bo3MoxkHO BEI coenanu omucky u 061iee KOIU4eCTBO
CIepMaTo30uaoB - 120 MUIIMOHOB?



